Cneumamemamurxa, wronra Nej44

CpaBHeHHS 110 MOIYJIIO
7 xaacc, emopas cmpama
06.12.17

Oup. Iycrs a,b € Z, m € N. Toopar, 4ro a u b cpaBuuMbl 1o Moayio m (a = b
(mod m)) eciiu @ u b ©UMEIOT OJUHAKOBBIE OCTATKY IIPU JEJICHUY Ha M.

CaoiicTBa cpaBHEHUMN

Hycts a =b (mod m) u ¢ =d (mod m). Torua

1. a=r (mod m), rge r — OCTATOK IIPH JEJICHAN ¢ HAa MM
2. Ilycre a =b (mod m) u b = ¢ (mod m), Torma a = ¢ (mod m);
3. a+c=b+d (mod m) (0CTATOK CyMMBI PABEH OCTATKY CYMMBI OCTATKOB);
4. a—c=b—d (mod m) (ocTaToK pasHOCTH PABEH OCTATKY PA3HOCTH OCTATKOB);
5. ac = bd (mod m) (ocraTok HPOM3BEIEHUS PABEH OCTATKY [IPOU3BEIEHUS OCTAT-
KOB);
6. a" =" (mod m) st T06Or0 HATYPAIBHOIO M.
3agaun
1. Haitnure ocrartok or mesrennst 62016 ma 7.
2. Haiinure ocratok ot generns 32016 na 7.
3. Jokaxure, uro 11772 4+ 1227+ nepures na 133 11 mo6oro n.
4. Haitaure ocrarku ot aenenns 47190 ma (a) 46, 48; (b) 31.
5. Haiimure ocratok ot mesnennst (a) 92016 4 132016; (b)) 92017 4 132017 yq 11,
6. lokaxwure, 9T0 @ = b (mod m) Torma u TOABKO TOrJA, KOrJaa a — b i m.
7. JHoxaxure, uro 2100 = 3190 (mod 5) u 219 = 3190 (mod 13). Haitnure emé oaun
IPOCTOH MOYJIb, IO KOTOPOMY CPABHUMBI 3TH YHCJIA.
8. Moxkno sm cokpamiarh B cpaBHenusx! To ecrts, ecsin ax = ay (mod m), a ne
JIEJIATCST HA, 1, TO CJIEYET JIM U3 3Toro, uro £ =y (mod m)?
9. Jokaxwure, aro a” — b" nemurcs Ha a — b st 1106010 HATYPAJIBHOTO 7.
10. dokasxure, uro 2°713 4+ 5™ . 372 pesmuresa ma 17.
11. oxazkure, uro 2013! + 2013i nemures Ha 4027,
12. J[oxkaxkure, uro 12915 422015 1 4 901620'% nenmrcs ma 2017.
13. Joxaxwure, uro (2™ — 1) — 3 meswmres na 2™ — 3 jyis J060ro n.



